Vysvetlenie k poziadavke na predkladanie pontik zakazky s nizkou hodnotou : ,, Spevnena plocha
na Ceste VI. Clementisa v Prievidzi”.

1. Na konci parkoviska je potrebné vytvorenie obluka z obrubnikov. Nikde v zadani som nenasiel Ci
treba tu betdnovu plochu odstranit a lebo len vypilit na obrubniky ,lebo inak by sa museli len
pribeténovat na plochu ¢o by vyskovo nesedelo.

Odpoved:
Vyburanie betdnu je doplnené do zadania — vid. priloha.

2.V vykaze vymere je odstranenie bet. plochy + murika 2m3 .Ale po premerani bet. plochy 5400 x
3300 mm a pri predpokladanej hrubke 150 mm a bet. murika dlz.4800 x Sir. 400 mm a vySke 600 mm
mi vychadza 3,65 m3.

Odpoved:
Nepocitalo sa s buranim celej betonovej plochy s murikom. Len zakreslenej casti. Td ¢ast md rozmery
1,5x0,4 x 0,6 (murik) + 3,5x1,5x,015(betdénovd plocha) = 1,12 m3 .

3.Vo vykaze je uvedené zatravnenie 10 m2 a Upravy 25 m 2,ale zeminu bude treba zobrat z celej
zatravnenej plochy takZe bude treba upravit a zatravnit cca 64 m2

Odpoved:

Co sa tyka zatrdvnenia - to ¢o je na vykrese zelenou $rafou, to nie je plocha ktord sa bude komplet
osievat alebo inak upravovat. Osievat a upravovat sa bude len éast. Teda: Sirka upravovanej plochy je
cca 0,8 m a dizka 13,5 m. Takze plocha je 10,8m2. LenZe toto trdvové semeno sa uvaZovalo len ako
doplnok, ndhrada, za odtaZenu zeminu a teda nemusi pokryvat, nakolko sa pocita s tym, Ze kazdd
ornica obsahuje vo svojej podstate travové zdrodky a teda semeno bolo doplnené ako vypomoc.
Zdroveri doplriam, Ze 31m3 zeminy nie je nutné odviezt vsetky, a napriklad 1m3 sa méZe pouZit na
povrch zelenych pléch do toho zabudnutého obluka.

4.V polozke 20 je priplatok za Upravu Ciar ,ale chyba samotné nakreslenie Ciar.

Odpoved:
PoloZka ¢.21 hovori o striekani znacenia 4m2 .
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